
Viano?ný trh v Jungschi 

Zarába? a mí?a? peniaze... To je základný princíp tohtoro?
ného viano?ného trhu. Po krátkom zhodnotení roka s rodi?mi
Jungschikinder sme si vytvorili vlastný viano?ný trh.

Deti mohli zamestna? ?udí v rôznych stánkoch a zarobi? si peniaze za prácu, potom ich opä? minú
? na viano?nom trhu. Výsledkom tohto herného princípu je program, ktorý je zaujímavý pre širokú
vekovú skupinu a rozžiari o?i detí na nieko?ko hodín. Naše deti sú vždy ve?mi nadšené, rady
obsluhujú a nechávajú sa obsluhova?.

Možno vás teraz zaujíma, aké stánky sú v ponuke? Naše viano?né trhy pozostávali z ma?ovania
na tvár, hádzania plechoviek, "predaja" prezliekacieho materiálu, hodu ?okoládovým bozkom,
kasína (hazardné hry na zvä?šenie svojich pe?azí), kina (jednotlivé predstavenia s ove?kou
Shaun), karaoke v kostolnej sále a kurzu zru?nosti (ak dobre odhadnete svoj ?as, vyhráte).
Samozrejmos?ou sú stánky s jedlom. Tu sme ponúkali ?erstvé vafle, popcorn, pun? s cukrovou
obru?ou, pe?ené šunkové croissanty a kúsky darovaného medovníka.

Zaneprázdnené deti pomáhali s ozvu?ením karaoke, upratovali priestory nede?nej školy, krájali a
smažili všetko na spolo?nú ve?eru, pomáhali piec? vafle a obsluhova? stroj na popcorn, vyberali
peniaze, dohliadali na stôl s kasínom, pobehovali ako chodiace reklamné plagáty, aby prilákali
zákazníkov, a usilovne hrabali lístie.

Po celých troch hodinách hrania sme už mali v?aka zamestnaným de?om upratané a dovarené.
Teraz bol ?as prejs? s baterkami do nášho lesa Jungschi. Pri svetle svie?ok a táboráku sme si
pochutnali na cestovinách so slaninkou, smotanou a mrkvovou omá?kou a rok Jungschi sme ukon
?ili modlitbou.

Myšlienku viano?ného trhu možno prispôsobi? rôznym témam. V našom PfiLa sme ju hrali ako
deviatnik s podnikmi, ako sú kaviare?, kaderníctvo, kozmetický salón, športové štúdio, Punch and
Judy show, kasíno, predaj prestrojení a kuchy?a na umývanie riadu. Ceny boli stále vyššie a
vyššie, mzdy sa už nevyplácali a nakoniec sa hospodárstvo v Ninive kvôli ne?estnosti zrútilo.

Ak si chcete uži? skvelú hru v tábore alebo inak, môžeme vám vrelo odporu?i? vyššie opísaný
princíp "mestskej hry". Dá sa pred?ži? na nieko?ko hodín, preto je pre našu mládežnícku skupinu
vhodná skôr na špeciálne príležitosti a tábory. Hra si vyžaduje ve?ký po?et vedúcich, ktorí zabezpe
?ia, aby boli deti aj napriek "zhonu" pod dobrým doh?adom. Ke?že je to však pre deti ve?ká
zábava, odporú?ame vám, aby ste ju vyskúšali - možno na najbližších Vianociach mládežníckeho
zboru ako viano?ný trh "od detí z mládežníckeho zboru - pre deti z mládežníckeho zboru"
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